
Hogy néz ki ,,örvendetes 
haladásunk" a valóságban?

Az elkeseredés lávája már eléne 
a kráter szélét és készül a tüzes l’o  
Ivam mindent elönteni. V már hosszú 
idő óta semmibe vett üzletemberek 
nem hajlandók továbbra is tétlenül 
tűrni egynéhány kényelmes, méltó- 
sá fr teljes egyén semmittevését, kar- 
társaival szemben való közömbös­
ségét. \ vendégiparnak csak
eredmény eket felmutató, akcióképes 
vezetőkre van szüksége! A vendéglő­
sök tovább nem hajlandók szép sza­
vakban hinni, sem mézes-mázos Ígé­
retekben! Eredményt, gyors, friss 
cselekedeteket akarunk látni, de már 
is ! . . .

Az ipartestület egyes vezető tag­
jain kiviil nem akad vendéglős, aki 
meg lenne a szakma mai veze- 
sével elégedve; minden oldalról a 
támadás pergőtüzében áll az elnök­
ség! És ez természetes az előzmények 
után.

Ipartestületünk elnöke az ipartes­
tület közlönyében újévre egy igen 
hangulatos cikket irt, amelyben ipa­
runk örvendetes haladását« állapí­
totta meg! Ez a frázis mert az - 
valóságos gúnynak tetszett az elkese­
redett vendéglősök körében és igen 
súlyos cikknek, egy valóságos vád­
iratnak lett a kirobbantója.

Szenzációként hal a cikk tárgyila­
gos vádjain kiviil az, hogy ezt nem 
valami magánlap ahogy bizo­
nyos urak mondják közli, ha­
nem az ipartestület közlönye! KI kell 
ismerni, hogy még ipartestületi ve- 
zetüséget nyilvánosan a saját közlö­
nyében igy ki nem poroltak!

A cikk főbb részeit a következők­
ben adjuk:

\z elnök ur cikke vívmányként 
állapítja meg, hogy iparunk gyakor­
lása képesítéshez van kötve! Ez a jogi
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VII. évi rendes közgyűlését,
melyre az Ipartestedet tagjait tiszte­
lettel meghívja.

Tárgysorozat:
t. Elnöki megnyitó.
2. Évi jelentés felolvasása.
3. Pénztáros jelentése.
4. Az évi zárszámadás és a jövő 

évi költségvetés bemutatása.
5. A számvizsgálók jelentése.
ti. A felmentvény megadása.
7. Alapszabályok módosítása.
8. Indítványok.
A közgyűlésen csak ipartestületi 

bekebelezett tagok vehetnek részt és 
szólalhatnak fel, miértis a belépésnél 
a tagoknak postán megküldött meg­
hívó felmutatandó.

Akinek iparengedélye neje nevére 
van kiállítva, az a közgyűlésen sem 
tanácskozási-, sem szavazati joggal 
nem bir.

A tárgysorozatra fel nem vett in­
dítvány ok alapszabályaink 11. §-ának 
4. pontja értelmében csak az esetben 
tárgyalhatok, ha azok a közgyűlés 
előtt legalább 8 nappal az elöljáró­
ságnak Írásban beadattak.
Mindnyájan off legyünk! 11

; helyzet az uj ipartörvény, az 1922: 
XII. l.-c. életbeléptetése óta! l)e mi 

| ezzel szemben a tényleges helyzet? 
Mindenki belekonlárkodik az iparba, 
a kávéházak, melyek ipara és ipar- 
igazolványa egészen más, valameny- 

| nvien főznek, a kávémérések és tej- 
j csarnokok menüket adnak, söl 

fájdalmasan nevetséges áruházak 
is állítanak fel az utóbbi időben rek­
lám-konyhákat! A vívmányt, az ipa­
runknak képesítéshez való kötését 
nemcsak megállapítani, de megvédeni 
is kell tudni! És hol van ez esetben a

mi elnökségünk, hol van ipartestüle­
tünk. hogy erkölcsi súlyánál fogva és 
tagjai boldogulása érdekében fel - 
emelje e törvénysértés és jogtalan el­
járás ellen tiltakozó szavát, hogy a 
fórumoknál megakadályozza és lehe­
tetlenné tegye minden erejével az ily 
tisztességtelen versenyt! Nem látjuk 
a kellő erélyt nagyméretű és meg­
becsülésre méltó testületünk vezető­
sége részéről, hogy ettől a piszkos 
és jogtalan konkurenciától m eg­
mentse iparunkat és ezáltal elősegítse 
tagjainak boldogulását!

Nem látunk eljárást az illetékes 
hatóságoknál, sem sajtókampányt...

A magas házbér, a súlyos villany­
éi* vizdijak. kereseti, jövedelem, va­
gyonadók s ezek járulékai, italmérési 
illeték s egyéb illetékek, ilyen és 
amolyan fogyasztási adók, a külön­
böző nemű dijak stb. stb. elviselhe­
tetlenekké váltak! Nem tapasztaltuk, 
hogy ezen körülményekre hivatkozva 
Ipartestületünk az adókivető hatósá­
goknál a nyereség-kiszámítás o/o-os 
kulcsát mérsékelteim igyekezett volna 
és a bruttó forgalom után oly o/o-ot 
vettek nyereségalapul, amilyet a mai 
nehéz viszonyok, a súlyos egyéb ter­
hek. a nagy rezsi és a jogtalan kon­
kurencia nyomása mellett lehetetlen 
kihozni! Nem láttunk akciót vezető­
ségünk részéről az italmérési illetékek 
generális leszállítása érdekében, holott 
meg kell tudni magyarázni a legfőbb 
pénzügyi hatóságnak, hogy ez csak­
nem meghaladja a békebelit, de inig 
a békében egynemű adót fizettünk 
az illeték mellett, ma csaknem 30 
különböző nemű és cimü adófaj ter­
hel bennünket s igy e terhek mellett 
az italforgalom nem bírja el a súlyos 
italmérési illetéket! Nem észlelhettünk 
gerinces fellépést a tulszigoru bírsá­
golások ellen, mely legtöbbször a ter­
melők vagy a közvetítő kereskedők
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Ilii in* miatt suj tj a amúgy islulvexált 
és megnyomorított tagjainkat!

I.elletni' még' a bajok és hibák 
felsorolását folytalni, de ez is elég! 
\/ ó-év nem hozott orvoslási özekre, 
pedig reméltük és elvártuk azt. De 
most mar itt a tizenkettedik óra. cse­
lekedni kell! Iparteslületíinknek, illet­
ve az annak élén álló, azt reprezen­
táló elnökségnek hivatásbeli kételes- 
sége. hogv e bajok és sérelmek orvos­
lásának módját megtalálja, agitáljon, 
depu'.áeiózzon. magyarázza meg ille­
tékes helyeken és tárja fel sanyarú 
helyzetünket azzal, hogv az államnak 
sem lehet érdeke, hogy ez a régi. 
nagy és legtöbb adót fizető iparág 
elpusztuljon. elpusztuljon. tönkre 
menjen, színál: cselekedjék!

ülnök l r! Ha az iparunkat sújtó 
és sorvasztó eme bajok és sérelmek 
legalább részben orvosolva lesznek, 
akkor állapíthatjuk meg majd (Minél 
együtt iparunk örvendetes haladá­
sát és a fejlődést!

/v nv'trsevieS Milos.

Olcsóbb ügyvezetést 
az iparfestületben ]

— A létszámcsökkentés kérdése
\ múlt évi közgyűlésen, mint az 

köztudomású, egy személyi kérdés 
gyökeres rendezéséhez kapcsolódott az 
iparle>lülol vezetői ellen támadt el­
lenséges hangulat leszerelése.

Most egy év múltán a helyzet vál­
tozatlanul vészterhes és ennek egyik 
fö előidézője a jelzett kérdés függő­
ben tartása. Vzok akik Ígéretet tellek 
ezen ügy végelintézésére, az izzó han­
gulat hatása alatt megtelték u szűk- 
ges lépés felél! felmondtak.

Idő múltán különösen a kö­
z e l g ő  közgyűlésre gondolva egye­
s e k  szerelnék ezt a hátralevő féllépési 
meg nem tenni: pedig ez. nem fog 
sikerülni!

Lz a mentőaki ifi már elindulásakor 
megbukott.

\ szállodások, vendéglősek kilenc 
ven százaléka egyesitett erejét a köz- 
ügyek harcaira óhajtja fenntartani, 
nem pedig ilyen házi csetepatékra. 
Ha az ipartestedet vezetősége jiein 
hajlandó takarékoskodni és a felesle­
ges pozíciót nem akarja megszün­
tetni, úgy majd az iparosok sem 
lesznek hajlandók tovább ezt a pa­
zarlást tűrni!

Mert pazarlás számba megy egv 
e.c/'prm/óv havi fizetésű állás l’enii- 
larlá^a. mikor azt a/ ril li(/ /* /, gbd

kpz'laloll lényegesen kisebb fi:elésii 
tisztviselő topábbra is elvég:! a meg­
lévő segédszemélyzettel szívesen. Leg­
feljebb kap még egv segéderőt az 
eddigiek móllá ős valami fizeléseme- 
lósU

Nincs il( szükség r r j t á i i s  hi­
vatalnokra, ha kifelé csillogtatni kell 
iparunk lényét, oito  igazán felesleges 
egv szürke tisztviselő, erre (»II vannak 
a mi társadalmunk nagyjai! Legyen 
végre az ipartestületi iroda az, ami 
minden ilyen heh szokott lenni: a 
munka, az ügvv ezolés színhelye! I el - 
jesen felesleges. hogy az ipartestületi 
iroda a politizálás és a tendál is gőg 
tanyája legyen: olt szerény, dolgos 
és udvarias hivatalnokokra van szük­
ség. olyanokra, akik tudatában van­
nak a demokratikus igazságoknak, 
akik az ügyeket pártallanid és az ik­
tatás sorrendjében kezelik, akiknek 
az egvik kis vendéglős ugyanannyi, 
mint a másik nagy vendéglős!

I vélem, kötelességem itt rámu­
tatni egv szerény, kedves, fiatal ve­
zeti) tisztviselőre, arra. aki mindnyá­
junk rokonszenvét figyelmes, udva­
rias szolgálatkészségév el. törekv« * 
munkájával már régen kiérdemelte. 
Itá kell mutatnom, mert oly szeré­
nyen húzódik léire. hogy sokan nem 
veszik észre: pedig aki egy kicsit is­
meri a kulisszatitkokat, az tudja, 
hogy idáig is ö volt a lelke az egész 
ágas-bogas ügyvitelnek: de mikor 
ezért dicséret járt. mindig elvonult 
elolt* a háttérbe, átengedve azt más­
nak. Most elérkezett az ideje, hogy 
az. eddig leplezett vezető-munkáját 
nyillan folytassa: erre most már al­
kalmat adhatunk! Nem önzetlenség- 
hői. sőt a legnagyobb önzésből kifo­
lyólag. mert mi ezentúl, ha lehel, 
még többel követelünk tőle, mint 
idáig: de egy fiatal fizikum sokra 
képe* és mi reméljük, hogy ezt a fe­
lelősségteljes terhel n villan
könnyebben fogja viselni, mint ed­
dig! '

Ha ez. a kérdés elintéződött, akkor 
a folytatás a székháznál, a szakisko­
lánál. azután az ipartestületi közlöny­
nél! De ezekről majd máskor!

' A. ./, vendéglős.

Az Orsz. Vendéglős Egye­
sület és a Bpesfi Korcsmá- 
rosok teaestélye, a ndy minden
évbeli a családiasság és a meleg siker 
jegyében szokott megtörténni, az idén 
február hó 7-én a Tisztviselő Szö­
vetség termében I III . Hs;lrrln>: v-ti. 
7. n.\ alatt este III nraL'or ve>zi kéz 
delét, .legyek meglövő elömutalása 
mellett válthatok személvenként 2 
pengéiért. Megjelenés sáléi ubai ru­
hában.

A mi bálunk.
\z Országos \ eiidéglősbá! a szé­

kesfővárosi Vigadó délszaki növé­
nyekkel feldíszített fényes termeiben, 
a hagyományos káprázatos külsőségek 
közölt, pazar kedély'hangulatban zaj­
lott le mull hó IS-án.

V megjeleni előkelőségek között 
üdvözölhettünk több fővárosi tanács­
nokot. elöljárót és iparhalósági biz­
tos t  továbbá a szállodás, vendéglős és 
kávésipar reprezentáns képviselőit

\ szakma lanoncai kuktáknak és 
pikkolóknak öltözve álltak sorfalat az 
előcsarnok feljárójának kél oldalán. 
\z a g i l i s  hálrenilezöség a kedves sor­
fal között vezette fel a feltűnő szép 
vendéghölgyekel a nagy terembe, 
mclvnek virágdíszben pompázó emel­
vényén a háziasszony ok foglaltak he­
lyet.

Pontosan tizenegy órakor kürthar­
sogás között a hal rendezöbizottságá­
tiak tevékeny elnöke. Malosehik h e- 
renc hatásos beszéd keretében meg- 
nvilolla a bált és megköszönte a je ­
lenlevőknek. hogy pártfogásukba vet­
ték az. ipartestedet jóléti intézményeit. 
Ivzutáu félkört alakilollak a kukták és 
pikkolók. majd a szokásos vendéglős- 
csárdás ütemeire:

Jaj de magas e: a vendégfogadó 
kezdetét vette a tánc. amely még reg­
geli 7 órakor is tartott szakadatlanul.

Mindenkit meglepett az a gyönyörű 
táncrend, amelyet a fővárosi Serfőző 
bocsátott rendelkezésére a rendezőség­
nek : valóban kedves emléke lesz. a kis 
kék-sárga selyem könyvecske, ami a 

I <V  r felirásu hordócskáról csün­
gött alá selyemzsinóron, minden je ­
lenvolt hölgynek.

\ báli közönség pompás hangu­
latához nagyban hozzájárult a \  ig.aló 
bérlőjének Mucii ják károly k a rt á r ­
sunknak kifogástalan konyhája és 
lilio m  borai.

\ jelenvollak közül a következők 
neveit sikerült fel jegy ezni.

\s szunyok : (iundel károly né. kom 
liléi I eii III llé. Mali1 s Ilik f  ereneii 
kisz.ey \ incéné. Mareucich (Mióné 
Pillko. i S f.déllé, (iltick f . .láliosilé. 
Néuu I Madái né. k urz dánosné. 
kodra kai oly né. Ilohih Ke/söné. 
kun z < • Ödönné. \\ a bet/ ( i tiszt á'né. 
Sv i! I : ’ ne. I* s b Mihály né, I )ó~
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miiK/, Jánosné, Artner Vlajosné, BaI<I- 
auf Mályásné, Killner Mihályné, özv. 
Tiugl Vlajosné, Wagner Nándornéi 
l\ ulassy Lajosné, Koriba (■ > iilaiió. 
Lgyed Györgyjiú (Cegléd), Király La­
jcsin;. Lij meter Lerencné, Keller Jó- 
zsefné. VVurglils Vilmosné. Pa.lz \n 
lalné, S\elz Mihályné. Bandi Józsofné. 
Brurkbauer M.-né, Dénes Mállóimé, 
Kié) Józsefné, Lrt/.l .lózsel'né. farkas 
Káiné, Lörst er Jánosné, T renreisz Ist- 
vánné, (ieller Mihályné. GrafJánöHné'. 
Grill L. né, Kapósa M.. Haas Imréüé. 
Kedvesy Nándorné. Keppler Lerencné. 
özv, Kriszt Lerencné, Lukács Gyu- 
láné. IVlczinann Lerencné, Potzmann 
Málvásné, Putnoki Islvánné, Kénin­
ger Máilonné. Schmidt Jánosné. Szép 
.lózsel’né, l nterreiner Jánosné. Dra- 
hos Zsigmondné, Lörinczi ( Juliáné. 
Török (iMiláné, Dobosi Islvánné. Nei- 
ger Jenöné. Szabó Jenöné, Löwinger 
Lipótné. Kuleni Kábnánné. Huszár 
Jenöné, Demény Józsefné. Pórl’i Mi­
hály né. Kor Lászlóm*. Kor Jánosné. 
Váry Lajosné, Greesák Kóbertné. 
Keimingcr (iyuláné, Midin- Vdolfné, 
Neubauer Jánosné. Nagy Lajosné. 
(iresner Vntalné. Szöllössy Kábnánné. 
W’einer Zullánné. Szlrecha Dezsöné, 
Pentz Jakabné. Mén Miliálvné. Sumy 
Károly né. 'Tihanyi Mánóné. Spelter 
llenrikné. Wiener Józselné. Gyűrű 
Kábnánné. özv. Schmidi \ ilmosné. 
Lisrh (iyuláné. Strauh Islyánné. Zsin 
(iyuláné. özv. Pozsonyi Jánosné. Bo- 
korny Istvánná. Kába Mártonné, Krieg 
Vlbertné, Donnán Jackné. Dorogy 
Lászlóné, özv. Iloldonner Ignácné. 
Potzmann Lajosné. Borbényi Kál 
máimé. I lock Bikardné. Marosi (ié- 
záné. Pazdera Teremné. Laressev Jó­
zsofné, ifj. Pető lsl\ánné. Ker \ iI- 
inosné. Pető Islyánné. Keil Bélám*. 
Tóth Imrém'*. BeiT (iézáné. Keil Já­
nosné, Beit Kábnánné. (lombos Ká 
rolyné. Imrei Józselné, Horváti) Bé­
lám*. Kissiek Józselné stb.

Leányok: Démusz Magda, Kéhli 
Teréz. Vrlner Böske. Zigler Lujzika. 
Kgved \ ilma. Poscb Liza. VV inklcr 
Irén. (iregorits Panni, Milis Lujzika. 
Katona Mancika. Imrei Magda, (lom ­
bos Mici, Parádi Lmilia. Molnár 
Ilonka, \\ íltmann (lizike. Sztracha 
Margit. Pentz Manca. Sumy I e: i és 
Stefánia. Tihanyi Zsuzsa. \\ icner Bö­
zsi. (iyiirü Bözsike. Krausz Lrzsike. 
Topita Jolán. Strauh Mária. Zsin Má­
ria. Schiller Marci. Pozsonyi Manci. 
Nedod Lrzsike. Krieg Limnike. Pál 
Boriska. Silacz (lizike. Bauer Liliké. 
Lorrás Lili. Horváth Margit. Szép­
helyi Mária. Nagy Manci. Török Vn- 
cika. Buléni Margit. Kolb Blanci. Ko 
mancsik \nli. (iresner Marika, (ires­
ner Llus. Nagy Bözsi. T’ekele Maliid. 
Koyacsoyyski Nusi és Duši, Mundi

Ilonka. Bederna Maiiska, Patbó Irén. 
Posti Maliid, Kotihiiger Mária, Agner 
Mici. Szabó Gizella, Beko Micike. 
Schvveilinger Bózsa. Avar Ilonka,Kal­
il ay Lórika. Mészáros Honit, kassotz 
Margit, Nagy Baba,. Kurja Linma, 
Bertalan Zsófia, M.agu Anna, Lako- 
mevszky Stefánia, Dehman Hilda. 
Vmmer Ilike. Malu.*? Mária. Lengyel 
Ágnes, farkas Lincsi, Lriiardl Aiibv. 
Szécsényi Márkus Sárika, Mader 'To- 
rjka. fehér Juliska, Császárik Juliska, 
Wegclmiger Katinka. Juhász Nelli. 
Molnár Magda. Molnár Klári. Berta 
Ilona. Berta Matild. Schunder Zsuzsi, 
(lasparicz Maliid, Herz Lili. Szigetin 
Olga és Magdus, Kovács Manci. Vcél 
Margit. Skrabán Jolán. Zimmerer 
Ilénké. Kircsánszkv Irénke, Széphelyi 
Lonci, Lázár Kata és Mária, Bloeli 
Jolán, (irünfeld Trami stb.

Tűzvédelmi adó? A székes- 
föváros módositani akarja a tűzoltási 
járulékokról szóló szabály rendeletét. 
Lz a szabályrendelet amelyet a 
belügyminiszter 1925-ben hagyott 
jóvá. még pedig azzal a feltétellel, 
hogy az csak két évig marad ér­
vényben ezt a járulékot a fize­
tett biztosítási dijak 10 százalékában 
állapította meg. \z uj szabályrende­
letnek lényege az. hogy a kulcsot le­
szállítja 5 százalékra, ezzel szemben 
azonban egy ezreléket kitevő uj y;i- 
gyonadót statuál, sőt tűzvédelmi járu­
lékok fizetésére kötelezi az adófizető­
ket. nemcsak a vagyonadó alapján 
hanem a százalékos kereseti adó alap­
ján is. L/ annyit jelent, hogy azok is 
kötelesek lennének ezt a járulékot 
fizetni, akiknek lüzbizlositási kötele­
zettség alá eső vagyonuk nincsen. V 
fővárosnak ez a szabályrendelete nagy 
felzúdulást keltett gazdasági körök­
ben. ahol megállapították, hogy a 
szabály rendelet megalkotására a bel- 
iigy miniszternek egy régebbi rende­
leté adott módot. \ belíigyminiszter 
rendelele szerint ugyanis a jövőben 
minden városban és községben tűz­
védelmi járulékot tartoznak fizetni a 
földadó, a házadó. a társulati adó. a 
tantiemeadó és a kereseti adó fizeté­
sére köteles személyek, még pedig 
nemcsak ingatlanaik és ingóik, de tő­
kéik után is. Joggal teszik fel a kér­
dést a gazdasági körök, hogy egy­
szerű rendelet alapján lehetséges-e 
egy ilyen újabb országos teher meg­
állapításáról intézkedni és nem szük­
séges e ahhoz a törvényhozás hozzá­
járulása is. hiszen ebben az uj adó­
nemben egyformán érdekelve van az 
ipar. a mezőgazdaság, a kereskedelem 
és a mobil töke is.

Néhány szó, az óvadék 
kérdéshez

«- A főpincérek különös figyelmébe -
V világháború kirobbanása óta, 

egyik, - legsúlyosabb gazdasági problé­
mája a szakmának, az óvadék kérdés. 
Műit annyi sok mindent, úgy a béke­
beli óvadékbankol is elsöpörte a há­
ború pusztító szele és az anyagilag 
teljesen tönkrement főpincérek kény­
telenek voltak és kénytelenek még ura 
is a .méreg-drága uzsora kamatokat 
fizetni, hogy a maguk és családjaik 
kenyerét biztosíthassák. Súlyosabbá 
tette még a helyzetet, hogy egyes 
munkaadók olyan magas óvadékokat 
kértek, amely összegek semmiképpen 
sem voltak összhanba hozhatók az 
üzlet forgalmával és rentabilitásával. 
Igaz. ez utóbbi bajnak nagyrészt 
egyes lelkiismeretlen főpincérek 
voltak az okai. mert nem átallották 
elődjeik óvadékát felül-licitálni és 
ezzel maguk alatt vágták a fát egy­
részt, másrészt pedig az egész szak­
mának mérhetetlen erkölcsi és anyagi 
kárt okoztak. Volt idő, mikor a napi 
és szaksajtó visszhangzott az óvadék- 
sikkasztások regisztrálásától inig 
végre* kialakult egy általános birói 
joggyakorlat, amely csupán bárom 
napi bevételnek megfelelő összeget is­
mer el óvadéknak. Lnnék kettős 
baszna támadt.

Lgyrészl a két ipartestület a ven­
déglőseiké és a kávésoké, interveniált, 
hogy a szoliel alapokon álló tagjai 
jóhirnevét megvédje, másrészt a luI- 
ságosun merész föpincéreket is meg­
torpan leit la a pénzek felkínálásában 
a sűrűn előforduló felmente') ítélet, 
melyek a túlságosan nagy óvadékokat 
e*gvszerű kölcsönökké degradálták és 
a károsultakat polgári perre utasi - 
tollák.

\ Löpincérek Országos Lgyesüle- 
tének vezetősége, élén llujflii Vilmos 
elnökkel és Karc; a ff Béla főtitkárral 
két hosszú esztendőn ke*resztül har­
colt, inig végre* sikerüli a Disconlei­
bank keretében megalakítani az < > v a - 
dék egyesületei, mely hivatva le*sz 
aránylag olcsó kamatok mellett a fő- 
pincérség óvaelék-igényeil kielégíteni 
és a túlzott óvadékok letörése érdeké­
ben harcolni.

Lz utóbbi cél elérése érdekében a 
főpincérek vezetősége birtokában van 
Keszey Vince és Mészáros Győző ipar- 
testületi elnök urak azon Ígéretének, 
hogy minden rendelkezésükre álló 
eszközzel azon lesznek, hogy e* téren 
a normális viszonyok edéressem'k.

Most tehát a föpincére*ken a sor. 
hogy támogassák az illetékes faktoro­
kat ama nemes munkájukban, melyei 
önzetlenül a köz érdekében kifejtenek.

H
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Egy hasábos hirdetés mm-hénf 24 fillér
Akció a pezsgőadó ellen.

A Budapesti Kávésipartestület bi- 
vataloshelyiségében tartották meg a 
régen tervezett ülést az összes érde­
keltek: a Vendéglősök és Szállodások 
tEgyesülte, a Eüszerkereskedők O r­
szágos Egyesülete, a Csemegekeres­
kedők Országos Egyesülete, a varie­
ték és mulatóhelyek képviselői részvé­
telével, valamint a Pezsgőgyárosok 
Országos Egyesületének bevonásával, 
amelyben a főváros által szedett pezs­
gőadó ügyével foglalkoztak. Az ülés 
a legclkeseredettebben tárgyalta neve­
zett adónemet, mert az ülésen több 
szónok rámutatott arra, hogy a fővá­
ros ezt az adónemet a mai napig is 
törvénytelen alapon szedte, mert an­
nak idején, mikor a főváros a pezsgő- 
adó szedésének mai módját megálla­
pította, a pezsgőgyárosok érdekeltsége 
ezen adónemet a pénzügyminiszter - 
hez megfellebbezte, amely a mai na­
pig sem nyert elintézést. így tehát 
nyilvánvaló, hogy a főváros ezt az 
adónemet törvényes alap nélkül szedte 
be eddig is. Az érdekeltségek az adó­
zásnak nem az anyagi részét kifogá­
solják. hanem azt a vexatórikus és 
lehetetlen eljárást, amellyel a fővá­
ros az érdekeltséget ezen a cimen 
sújtja. \ nagygyűlés elhatározta, 
hogy most. az események tizenkette­
dik órájában utoljára fordul az ille- 
ték hatóságokhoz onoslásért. 
amennyiben ez az eljárás sikerrel nem 
járna, úgy az összes érdekelt testü­
letek képviselői Írásban kötelezték 
magukat a pezsgőeladást minden né- 
ven nevezendő helyen, értve ez alatt: 
vendéglőt, kávéhá/at és mulatóhelyet, 
esel n egek ereskedést és fii szer üzlet el. 
eladást beszünteti és maguk a pezsgő­
gyárosok is kötelezték magukat a 
pezsgőgyártást beszüntetni. Ezen ha­
tározat nemcsak a pezsgővel foglal­
kozó iparágakat érdekli, hanem ér­
dekli egyszersmind a bortermelőket 
is. mel\ ezáltal ismét a bornak az 
elhelyezését megnehezíti. I gy hall­
juk. hogy a Szőlőtermelők Egyesü­
lete ezen mozgalomhoz csatlakozását 
jelentette be.

Az anyakönyvvezefő korcs- 
máros és a Rönfgenszemü 
kávés. A? „Iparos Újság" írja: 
Sokat panaszkodtunk, hogy minket 
iparosokat, nem respektálnak eléggé. 
Megtört azonban a jég. Maga a kor­
mányhatalom sietett jóvátenni a mu­
lasztást. Máról holnapra, nem csak 
hogy elismeri kulturális értékünket, 
sőt még természet fölötti képességeket 
is felfedezett bennünk. Szerencsére 
egyelőre csak két igazságra terjedt 
ki az illetékesek ilyen irányú figyel­
me. A szesztilalommal kapcsolatban 
kiadták az ordrét: hogy 18 éven alu­
liaknak italmérési jog elvonásának 
büntetése mellett tilos nyilvános 
helyeken, már mint vendéglő, kávé­
ház. korcsma helyiségekben szeszes 
italt kiszolgáltatni. Ez még rendben 
lenne, csak azt felejtették ki a rende­
letből: hogyan tudja a inai agyonru- 
zsozott. fal fehérített, pólyásbabáknak 
maszkírozott nagymamáknak törvé­
nyes korhatárát megállapítani a ká­
vés, korcsmáros. vendéglős. És itt 
van a kutya elásva. Az illetékesek 
tudták mit csinálnak. Tudták, hogy 
említett kartársaink teljesen tisztában 
vannak Lavaler-areisméjével, járato­
sak a pszichoanalízisben, sőt kultú­
rájúk oly fejlett, hogy megfelelő 
röntgenszemek üzembehelyezésével 
nyomban tudni fogják ki a 18 éves, 
ki csak fél. vagy háromnegyed 18 
és igy tovább. Mindenesetre örven­
detes elismerése iparos kollégáink 
nagy intelligenciájának. mely már az 
uccuit tudományok határán mozog. 
Ezen az alapon a korcsmárosok egész 
egyszerűen anyakönyvi hivatalt is 
nyitnak s megfelelő hivatalnok appa­
rátussal tarthatják nyilván az. egy po­
hár snapszra betérő vendégek kereszt­
leveleit és a keresztmamáik pontos 
névjegyzékét minden hónapban di- 
szes kiállítású albumba kötve küld­
hetik meg e rendelet bölcs megalko­
tóinak. Csak előre a megkezdett utón. 
I jabb rendeleteket. melyek a lélek 
látástól kezdve, a rádium előállításá­
hoz szükséges elméleti tudásig min­
dent megkövetelnek az egyes iparo­
soktól foglalkozásuk gyakorlása köz­
ben. így lesz hamarosan: s/ellemidézö 
pék. magas frekvenciájú bádogos, 
elektrifikáit borbély és hu/.agoll meg 
golvóscsaj ágyakon hengerelt cukrász. 
Igaz. hogy a végén maguk a rendele­
tek rendelői is a csodapókhoz kény- 
telenek fordulni egy kis utbaigazilás 
miatt, de ez csak érdekesebbé és leg­
feljebb kissé bonyolultabbá teszi az 
ügyel. Egv kis homály pedig igazán 
rá fér erre a túl világos szesztörvénv 
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Elhunyt. Sza rka  Im re szállo­
dás kartársunk múlt hó 25-én hosz- 
szas szenvedés után életének 44-ik 
évében. Derék, szorgalmas kartár­
sunkat. aki legutóbb a váci Kúria- 
szálloda tulajdonosa volt, - egy ered­
mény dús életből szólította el a kö­
nyörtelen végzet. Temetése múlt hó 
28-án volt a gyászoló család és a 
szakma legnagyobb részvétele mellett. 
Nyugodjék békében!

Gebauer József k vés k?r- 
társunk 7(5 éves korában a halotti 
szentségek áj latos felvétele után. m. 
hó 24-én, az Urban csendesen el­
hunyt. \ megboldogult régi kávés- 
dinasztiából származott kitűnő szak­
ember volt. aki szeretetreméltó m o­
dora miatt általános népszerűségnek 
örvendett a főváros társadalmában. 
Temetése múlt hó 20-án volt gvas/.ba- 
borult családja és a társadalom leg­
nagyobb részvétele mellett. Engesz­
telő szentmise áldozat mull hó 30-án 
reggel volt a l'erencvárosi templom­
ban. Béke poraira!

U| sörgyár alakul? A múlt
héten érdekes hir terjedt el a fővá­
rosi sajtóban, ugyanis azt írták, hogv 
a Deulsch-félc malátagyár sörgyárrá 
akar átalakulni. Állítólag Deutschék 
hollandi és svájci töke bevonásával 
akarják megalapozni az uj sörgyárat. 
Ha a hir igaz és az alapítás sikerül, 
ugv igen éles verseny lesz a sör­
piacon.

Amerika csak nem tud „szá­
ra//* lenni. Washingtonból jelenti 
tudósítónk: Kingham kongresz- 
szusi képviselő hosszabb mandá­
tumot küldött a főállnniiigyész- 
ségnek, amelyben büntetőeljárás 
megindítását követeli a prohibi- 
ciós hatóságok vezetői ellen, akik 
állítása szerint úgyszólván kivé­
tel nélkül az alkoholesempészek 
szolgálatában állanak és óriási 
összegkot kajmak megvesztegetés 
fejében. Kingham indítványát 
azzal indokolja, hogy a proli ibi- 
eiós hatóságok mai összetétele 
mellett az alkohol fogyasztás ellen 
folytatott küzdelem teljesen hiá­
bavaló. .A kongresszus több más 
tagja a kongresszus legközelebbi 
ülésszakán parlamenti vizsgáló- 
bizottság kiküldését fogja java­
solni, amelynek feladata lesz 
megállapítani, mi az oka annak, 
hogy a prohibieiós rendőrség az 
a 1 k o ho I ese m pészés m ega ka dá 1 y o - 
zására teljesen tehetetlennek bi­
zonyult.

II a j o b b  j ö v ő t  a k a r ,  f i z e s s e n  e l ő  —  a z ]  é r  t e  k .i iz .dö  „V  EN|I)ÉG“ - r e l
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Esküvő M üffel S i  is  z  id  v A ilo If 
íi Ihinapalotn-nngvszálloda üzletveze­
tője mull hó 17-én vázolté oltárhoz 
Bruckner (lizike urleánvl Huda 1 okiól, 
a budapesti Deák-téri evangélikus 
templomban. Az ifjú házaspárnak 
felhőtlen boldogságot kívánunk!

A „Vendéglős Ifjah“ leg­
közelebbi íeaesfélye február
hó 7-ni kedden este lesz fél í) órai 
kezdettel a \emzeli Kaszinó éttermé­
ben (Szép-u. 2.). Belépődíj nincs, 
megjelenés: utcai ruhában. \z elnök­
ség ezúton is kéri tagjait, hogy mi­
nél nagyobb számban jelenjenek 
meg.

A „Magyar Buzogány asz­
taltársaság tisztújító hözgyü-
lése f e b r u á r  li > (> n k s z  beér 
Ims:U>. vendéglőjében \ III., f’öh. Sán- 
dor-ulca II. sz. éjféli 12 órai kez­
dettel. Az elnökség ez utón is felkéri 
tagjait és az érdeklődő szaktársakal 
hogy a közgyűlésen lehetőleg teljes 
számban jelenjenek meg!

Szesztilalom a bérfizetés
napján. Egv évvé; s/.- ön, mikor 
felvetődött első Ízben a fiatalkorúakat 
védő szesztilalom gondolata: mi már 
akkor megjósoltuk, hogy ha kellő 
eréllyel nem küzdünk az első tilalom 
ellen, úgy az újabb formákban fog 
ismét visszajönni, inig csak nem 
győznek az antialkoholisták. Inc. 
alig lett törvény a fiatalkorúakat védő 
javaslatból, már pengetik egy újabb 
javaslat eszméjét: ssomhtdn'd a hél 
kö;epére akarják áthelyezni a h r- 
fizelés napját, amely nap egysz.er- 
smint s:es:lihilmi mip is lenne, ila 
ezeken a napokon a pálinkámén'sekal 
melyek ma a korcsma li>/.l es cégé­

rével tévesztik a közönségei i bezár­
ják ezt ugv hisszük són ki sem kifo­
gásolja: de a vendéglőket, borméré- 
sekel bezárni tel jesen céllévesztetl do­
log. \ helyzetre jellemző, hogy ez az 
ügy már hetek óla nyilvános vita 
tárgyát kéj e/i. de ipartestületiünk ré­
széről még inon anás sem történt a 
vendéglösipar érdekében ezen életbe­
vágó akció ellensúlyozására.

Az ideális és higiénikus 
üzlet falait csempe borítja, Lzt a 
következtetést lehel levonni a Ma 
gyár Iparművészet egyik utóbbi cik­
kéből. amely igv hangzik :

Hé< shell nemrégiben egy kavéház 
nvill meg s ez egyike ama .modern 
bécsi kávéházaknak, melyekbe még az 
iparművészek is tanulni járhatnak. 
Kzt a modern kerámia pompás alkal-
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mázasának köszönheti. \ fehér falak 
lambériája, u padozat, a kandalló, a 
fülkék kiképzése mind égetett agyagi- 
lapokkal. más-másszinü esem pék k i 
történt. \ belépőnek egyszerre van 
része a szinörömben és a tisztaságér- 
zésben. S önként f**1 vt»tötlik benne 
a kérdés: mi az oka annak, hogy a 
babyloni perzsa királyi paloták gyö­
nyörűen eseinpézelt belsőségeitől oly 
keveset tanul a mai lakásmüvész, aki 
pedig higiéniára és anyagok beszer­
zésére esküszik. Lehel, hogy az 
anyagnak kissé hidegérzést kellő 
anyaga részes ebben. De ha igv \an. 
miért választjuk akkor ezt az anyagot 
rserépkáiyhák burkolására s kér­
dés, hogy egyáltalában van-e ily esz- 
melársilásnak szerepe a szép. meleg- 
sziníi égetett agyaglapok szemléleté­
ben? \unvi bizonyos, hogy a bét si 
kávéház nemes Ízléssel s követésre 
mél lé) bátorsággal nyúlt itt az agyag­
hoz. \ kerámiának figurális és relief- 
plasztikai diszitödarabjait is alkat - 
mázzá ilt-otl. de csak keveset és vá­
logatott szépségű darabokat. \ hang­
súly a kerámián, mint belső építő­
anyagon v nn.

hudapeslen kevés Ízléssel és <ok 
j énzzel berendezlek egy üzleh‘1. ahol 
a polgári vendéglő) i síintés i falait 
menyezelig csempe borítja: a hatás 
lesújtó! \ belépő vendég úgy érzi 
magát, mint ha a gőzfürdő büf főjébe 
kerüli volna. Tisztasági s z e m p o n t b ó l  

i kifogástalan a csempe alkalmazása és 
| üzemi konyhákban nélkülözhetetlen:
| de üzlet íel\ iségben számunkra igen 
I szokatlan.

Meghalt egy százéves 
vendéglősné. A n; p kban meg­
hall Hegyeshalomban ozv. Práger 
(ivorgyné. született Stadler Mana. 
Mo-oiivái illegve legöregebb . w.onva. 
akit néhány hónap választolt el a 100 
észtéin léitől, \z elhunyt ( iyör-Scivény - 
házán. 1828 februárjában született 
s llezenyére ment férjhez a mull 
század 10-es éveiben, majd férjéví*I. 
aki vendéglős veit. Hegyeshalomra 
költöztek, ahol 1888-tól haláláig töl­
tötte éleiét, bgesz. seregéi nevelte a 
jónevü vendéglős-generációnak s a 
vármegvének majdnem minden ven­
déglős-! salad jával rokonságban állott. 
Huszonöt unokát és még számosai)!) 
dédunokát adott a hazának.

A Magyar Buzoqány Asztal­
társaság minden hétfőn este 8 
órakor fagösszejövefelf fart Vili., 
Fim Sdnclor-u. UU. sz. alatt lévő 

j Beer László vendéglőjében.
Kartársak I Ne mérjetek Zwack 

; Unicumja gyanánt más italt! Ne 
! töltsétek bele Zwack Unicuinos 

üvegébe más cégtől való keserűt. 
Ha vendégfek Unicumof kér, ne 
poharazzaíok neki mást csakis 
valódi Zwack-féle Unicum gyomor- 
erősifő likőrt.

X. kerületi kőbányai választ­
mány ülése 1928 február 6-án hét­
főn d. u. 4 órakor Walfz Rudolf 
vendéglőjében X., Martinovifs-íér 2. 
szám alatt lesz megtartva. Az 
ülésen való szives megjelenést 
kéri Wrabetz Gusztáv kerületi elnök.

H U TTL TIVADAR
porcellángyáros, Budapest, V,

® Dorcttya-u. 14. Telefon 231 53
Vendéglői és kávéházi edé­
nyek dús választékban 

Az elismert legjobb ang o l  C a u ld o n  
V i t r i f i e d t á n y é r o k  ismét kaphatók

B r u t s y  J á n o s  E s z t e r g o m i  l ikő r  
é s  r u m g y á r  k ü l ö n l e g e s s é g e i

7 fájdalom  
gyógyiikőr

P a p a g á l y  c r ó m  mi nden  jo b b  üzletben 
hap haí ó  \

Vadonat uj
négysütős nagy , , S e n k i n g w e r k “

gyártmányú

vendéglői tűzhely
olcsón eladó

U g yan o tt  mindennemű taharéh- 
(íízhelyeh állandó raktáron

FRÖHLiCH TŰZHELYRE SZÍTÓ 
Vil, DOB U. 61
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VNŝ jransylvania sec

llllllllll!lltllllllll!ll!lllllillllllllllllllllllll!i!lllllllllllll!lllllllilillllllN'!ll[illlllll!U

c in e l i , Imi ;i „ V E X I) É G H E N“ li i r ű e t !



Gundel 3 . és id. Kommer F. 
asztaltársaság

pénteken déli 12 órakor össze­
jövetelt tart az alanti helyeken:

Február 10 én Keszey Vincze 
vendéglőjében Vll., Rákóczi-uf 42.

24-én Holub Rezső vendéglőjé­
ben IV.. Curia-u. 2.

Bevásárlás után a pénteki ven­
déglős-reggelin találkozunk.
„Jóbaráfok“ asztaltársasága
uzsonnájukat a következő helye­
ken tartják meg, minden szerdán 

d. u. 5 órakor :
Febr. 1-én Sturza Károly vendég­

lőjében 111., Zsiginond-u. 38. (Lu­
kács-fürdővel szemben.)

8-án Cs. Nagy Gábor vendéglő­
jében Vll., Kerfész-u. 22.

15-én Erfzl József vendéglőjében 
IX., Mesíer-u. 43.

22-én Páczer J. és Orbán Z. G. 
vendéglőjében IX., Lónyay-u. 7.

29-én Ferber Géza vendéglőjé­
ben IX., Márfon-u. 28.

Március 7-én Váradi Béni vendég­
lőjében IX., Gr. Haller-u. 26.

14-én Baranyay József vendég­
lőjében IX., Ráday-u. 15.

21-én Braun Jakab vendéglőjé­
ben Vili., Baross-u. 57.

28-án Klein János vendéglőjé­
ben IX., Közrakfár-u. 10.

A „ Jóbarátok" uzsonnáján szí­
vesen látjuk az uj karfársakat.

Vendéglősök vacsorái
pénteken este 8 órakor a követ­

kező helyeken lesznek:
Febr. 3-án Démusz János Máv 

vendéglőjében VI., Teréz-köruí 47.
A vacsorára ne feledkezzünk 

elmenni.

r T  (  T > \I  V  VI. Ó I T
Három nap és borravaló- 

pótlék jár a felmondott pin­
céreknek. Érdekes határoza­
tot hozott a budapesti törvény­
szék egy munkaügyi perben. 
Megállapította Ítéletében, hogy 
a pincérek felmondási ideje 3 
nap Erre a három napra azon­
ban a borravaló egvenérféke 
is jár. mert a pincér bor m való­
jövedelme a szolgálati viszony­
ból származó rendszeres jöve­
delemnek tekinthető és igy az 
a pincért a felmondási időre is 
megilleti Ha a felmondási idő
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alatt a pincér nem teljesít szol­
gálatot! meg kell kapnia azt az 
általános összeget, amelveí a 
három nap alatt borravalóként 
keresett volna, még pedig az 
általános borravalójövedelem 
alapulvétele mellett.

Képesítés nélküli iparosok 
nem tarthatnak íanoncof. Az 
ipartörvény 79 § a értelmében 
képesítéshez kötött iparban ki­
képzés céljából íanoncof. a tör­
vényben megállapított kivétele­
ket nem számítva, csak az az 
iparos tarthat, aki a fanonc ál­
tal elsajátítani szándékolt iparra 
az e törvényben előirt szak- 
képzettséggel saját személyé­
ben rendelkezik és akinek erre 
az iparra iparigazolványa van. 
Az olyan iparosok, akik képe­
sítés nélkül,íanoncof alkalmaz­
nak, bár a 128. §. 3 pontjába 
ütköző kihágásért büntethetők, 
ezzel azonban a saját hibáján 
kívül sérelmet szenvedett ta- 
noncon segitve nincsen Az 
Ipartörvény 88. §-ának harma­
dik bekezdése azonban módoft 
nyújt az elsőfokú iparhatóság­
nak arra, hogy méltánylást ér­
demlő esetekben a szabályta­
lanul alkalmazott tanoncnak 
alkalmazását a képesítés szem­
pontjából figyelembe vegve.

A bor fényüzési adó érték­
határa. Közóhajra közöljük ismé­
telten a már közel két éve érvényes 
szabályokat: 1. Külföldről behozott 
bor, akár palackozva, akár hordó­
ban vagy más tartályban, a vám­
kezelés alkalmával 13 százalékos 
fényüzési adó alá. további forga­
lomban 2 százalékos forgalmiadó 
alá esik. 2. Belföldi bor palackozva 
a töltés helyén (palackozónál) kerül 
ugyancsak 13 százalékcsfér.yüzési 
forgalmiadó alá, ha eladási ára 
(a palack árát is beleértve) literen­
ként 4 pengőt, vagyis deciliferen- 
kint 40 fillért meghaladja. A palack­
bor további forgalmát csupán 2 
százalékos általános forgalmiadó 
terheli. 3. Belföldi bor kimérve a 
kiskereskedelmi forgalomban a 
fogyasztóknak történt eladáskor 
esik fényüzési adó al ', ha eladási 
ára literenkint a 2 pengő 50 fillért, 
deciliferenkinf 25 fillért meghaladja. 
4. Forralt bor értékhatára literen 
kint 3 pengő, deciliterenkint 30 
fillér. Forralt bor kimérése tehát 
tekintet nélkül arra, hogy ugyan 
azt a bort fórra lattanul mennyiért 
mérik deciliterenkint 30 fillért 
meghaladó ár esetében fényüzési 
adó alá esik. Természetesen csak 
2 százalékos általános forgalmi­
adó jár a 2 4 pontokban említett
borok eladása, illetve kimérése 
után, ha áruk a palackozónál,

illetve a kimérőnél nem éri el az 
említett értékhatárokat.

Elvi döntés cigányügyben.
Ifj. Berkes Béla cigányprímást 
szerződése kötötte a Briííannia- 
szállóhoz. melynek dacára a 
Nemzeti Kaszinó egyik ünne­
pélyén zenekarának egy tagjá­
val közreműködött A Britannia 
vezetősége akkor azonnali ha­
tállyal felbontotta a szerződést 
az ő hibájából. Berkes kárté­
rítési port indított a járásbíró­
ságon 256 millió erejéig. A já­
rásbíróságon annak idején el 
is marasztalták a Britanniát 180 
millió megfizetésére A Britan­
nia jogi képviselője felebbezést 
jelentett be az Ítélet ellen és 
a törvényszék meg is semmisí­
tette az Ítéletet, megállapítván 
azt, hogy a Britannia vezető­
sége jogosan járt el, Berkes 
Bélát elutasította keresetével 
Végső fokou a kúria most 
foglalkozott az üggyel és hely­
benhagyta a törvényszék eluta­
sító Ítéletét

Önálló iparosok bármikor 
jogosultak alkalmazást vál­
lalni. Sajnos, e lö l'<:du' és pedig 
nem is szorvánvosan, hogy önálló 
e\is/leneiák kénytelellek ;i vállalko­
zástól átmenetileg visszavonulni és 
mini alkalmazói lak megélhetésüket 
biztosítani. I. tekintetheti közérdekű­
nek láls/ik megemlíteni. hogy i k - 
i e>keilelennig\i miniszter ‘.18.8(18 
1 ‘.12(5. s/.ámn rendeletével ebben a 
kérdésben elvileg döntött mái . ainenv- 
nyilien kimondotta, hogy "málló ipa­
ros beállhat segédnek anélkül, hogy 
ipariga/.olványáról le kelljen monda­
nia. \ rendelet kimondja, hogy a ki­
adott iparigazolvány elveszti hatályát, 
ha annak tulajdonosa 1 esztendőn al 
iné! eu az iparos jogosítva van ipar­
inai az iparos jogosítva van ipar- 
iga/olv ány a hatályának v es/ély ezt elése 
nélkül háianikor I évnél rövidrhh 
időre a/, önálló vállalkozástól vissza- 
Ié-: ni. Továhhmenve ezen reiidelkez.es 
szerint, semmi akadalya nimseii an­
nak. Iio-v az ilyen iparos, aki átme­
netileg a IÓ jövedelmi forrást alkal­
mazotti minőségéből merili. -ajal 
számlájára ("málló munkál is vállal­
hasson. Természetesen adózási szem­
pontból figyelemmel kell lenni arra. 
Iiogv a kettős forrásból származó jö ­
vedelem a bevallásiján feltüntcltessék
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Száyer CJózsef vendéglős kar- 
társunk III. Flórián-lér 10. s:. lévő 
vendéglői megvette. .lé) magyaros 
konyhája, jé) magyar borai vannak, 
melyeket a környékbeli közönség szi- 
\esen fogyaszt.

Naqy J á n o s  vendéglős I nr- 
lársunk I III. Práler-u. tői. sz. alatt 
a Nőit kun-féle üzletet megvette. \ 
csinosan átalakítóit üzletben a már 
tőle megszokott kitűnő m a g y a r o s  ét • 
leket és jó  magyar borokat lehet 
ka|jni. melyekért régi vendégei is s/i- 
vesen felkeresik.

Király Pál 15 éve aktiv 
atléta. Ki is hinné ezt 15 év mint 
egy nap. úgy mull cl. pedig még 
ma is sokan ugv gondolkodnak. hogy 
a sport nem pincérnek való.

De Király hűen kilarloll az allé 
lika midiéit s ha hirek kidnek is 
szárnyra, hogy \ isszayomd. de én 
nem hiszem. hog\ régi szereiméi).'/. 
Iliit len legyen.

Királ\ pályafutása a legs/ehh a 
mit atléta elérhet. Rekorder és baj- 
nok s számos vándordí j és Tiszlelel- 
dij tulajdonosa.

Rekordjai: 10 km.. 20 km.. (42p. 
11 kő niji.i. Maradion. ö angol. 10 
angol. 15 km., leg jobb országos end- 
méiiN. mind lén vés bizonyítékai tudá­
sának.

7-szeres Ibidapest bajnoka . ő- 
s/örös Marallion-bajnok s neve isme­
retes Rotterdam. Koppenhága. (íöL*- 
borg. Rerlin. Ré s. Torino városai­
ban > remélhetőleg Vmslerdambm is 
nevé’.iez mellen lógja képviselni a 
magyar szilieket.

t g\ légyen!

Az Egyetértés csaknem 
meglepetést csinált 

Szombathelyen.
Csak meghoss/.abbitoll játékidői) 'ii 

ludoll győzni a Saharin. Sahari, i 
Egyetértés é> : 0 1: 1.  0 : R. I :í.
(ióllövő: Shd'ián, Pel y kó, Rmvvli. 
Kreuz. Tárnok. Pelvkó. Slol'ián Slo 
lián. Szombathely. ?0ll néző. kiró: 
Storili (ivó i'. Sabária: Weinhardl 

Nagy. Prém Rurexh Kásái.

Vámos, Itass Kása (Buresebf
Mészáros. Slol'ián. Ilolzbauer. Tár­
nok.

Egyetértés: Csúcs \omozics,
Mázs Mazló, Pelvkó. \rtner 
Rarna. Olt. Kreuz. Resovszky. I)obó.

Minden mérkőzés bizonytalanságot 
rejteget akkor, amikor még a csapa­
tok formája nem alakult ki k 'Hő­
képpen. Senki sem hitle, hogy az 
Egyetértés csapata kéméin ellen fele 
lehel a Sabáriának és a tegnapi iá 
lék csaknem nagy szenzációt hozott. 
Nemcsak a Sabária tartalékos volta, 
a szezon eleje és a szokatlan, kiszá­
míthatatlan talaj idézte elő. <b' nagy­
részt és elsősorban az Egyetértés lel­
kes játéka, szívóssága és küzdeni tu 
ilása. mely csak a meghosszabbilotl 
időben tört meg.

Az ESC közgyűlése. Az ét­
termi és kávéházi alkalmazottak nép- 
szeríi és különösen az atlétikában és 
Tulbalban esztendők óla kitűnő sze­
r e p e l  já Iszó sporlegy esíilele, az Egyet - 
értés Sport Club január l.b-án tar­
totta évi rendes közgyűléséi, amelyen 
Mihdics (ívnia és Tóth Lajos elnö­
költ és amelyen az ESC tagjai igen 
nagy számmal jelenlek meg.

Király Páll. az egyesület sokszo­
ros jeles futó atlétáját egyhangú 
lelkesedéssel az. ESC örökös bajnoka 
ciminel t i s z l e l l e  meg és ennek emlé­
kére a klub fehér-piros szallagjával 
díszített. aranyból fonott babérkoszo­
rút nyújt ál neki.

\ közgyűlés napirendjének letár- 
gvalásu után a választások következ­
tek. amelyeknek eredménye a követ­
kező :

Elnök: Kcszev \ inre. társelnökök: 
Márkus Imre. I por József, Reer 
László, ah'lnökök: Miletils (Ívnia. ifj. 
\rtner Lajos, I lautzinger Károly, 
ügyvezető elnök: Tóth Lajos, titkár: 
Reif János, pénztáros: l.ehoczky Já­
nos. ellenőrök: Ro/.oky István, ber­
liner Maiié). Polkák Imre. jegyzők: 
Rraun (ívnia. Niedermann Pál. klub­
orvos: Ra Inai Ernő dr. ügyész: faze­
kas Dezső dr.

\ álas/.lmány : Rraun Jéi/.sef. Rraun 
László. Ralázs József. Eülöp Sándor, 
fekete l.ipót. Ilarthai Endre. Reif 
( íéza. Szabó József. Kinti Kálmán. 
Kalikó (ívnia. Kertész Ernő. Krausz 
Péla. L' diner József, Liplák János. 
Moskovi. s Hugó. Neumann Ernő. 
Més/áros Eukáe>. Tachler Lajos. 
Rrichhardt (iyörgy, Notlinagel János.

\z ESC allét a i és futballistái kü­
lönben már hetek óta lelke> trénin­
get folytainak. \z albi ik l'e'oruár hét 
D.) én álmák először starthoz., amikor 
a genfi vándordíjé* mezei versem I 
rendezi meg a/ Egyetértés.
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Bérautók.
S z e m é ly f u v a r o z á s i  a l e q m e s s z e b b m e n  ö 
o a r n n c ia  melle I vál la lt  k : u iv v d bie , 
m !nt ki iifö d re  is ki lométer tarifa vagy 
külön m e g á l l a p o d á s  szerint. Leik i is me ­
ri fos p e r to s  Kiszolgálás.

STURZA GYULA
Koc sirendelés  F s U n n a d e  éi i erem, IFI hcr.. 
Z s ig m o  d-utca 3S 10. íe l .  '. 111 ; és  3

I H f lU E R  I
M  llllllllllllllll CUKRÁSZ IIHIIIIIIIIIIII B  
M  Vili. RÁKÓCZI-UT 49 Ki

Zonqoramesf ereket
szalon•, jazz- tani bura és schrammel- 
zenekarokat, elsőrangú erőket csak az

O rszágos M agyar Zenész- 
Szövetség Il-ih szakosztálya 

k ö z . étit

▼
VII, E rzsébet körút 53. „K irály" kávéház
Hivatalos órák d. a. 2 óig. Tol. József Utó 8tj

NAGY IGNÁC
pincefelszerelési cikkek raktára 

Budapest, VII, Károly-köruí 9
A ján l j a  d ú s a n  fe lsz ere l t  r a k t á r é i ,  u. tn. : 

b o rs z iv a l ly u k ,  sz i i rö g é p e k  p a l a c k o k ,  
p a r a f a d u g ó k ,  c ím k é k  sfb. Tel . 3  115-JV

1  HU NNIA I
H l c s o k o l á d é é s c a c a o  jjjj 
j j j  n y e r s á r u ,  b o n b o n  j j j  
Hl é s d e s s e r t a z e g é s z  g  
H l v i lágo n  v e z e t n e k  g
g  VEZÉRKÉPVISELET! ü=
j j j  V I T R O E L  T I V A D A R  j j §

R E N D E L É S É T  L . : L . 9 2 0 - 3 5  
=  V II, D A M JA N IC H -U . 2 6  A =

V ILLA N Y I
PEZSGŐ
(S C H A U M B U R G -L IP P E )
■ le g r é g ib b  é v já r a t ú , a  le g jo b b
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ŰŰSHIBDETESó
Négy sorig 3 pengő, azután minden 

megkezded sor I pengő.

K IA D Ó H IV A T A L  CÍME:
Kenya San de r VII, A lm assv-IVr l ő . /I/. 2.'i

Zongorák, pianinóh, b M iefe vétel- 
eladás, javítás, hangclás részletre is 
olcsóbbak, mini bárhol. VI., Liszt be- 
rencz-tér 7. Zeneakadémiával szem­
ben. Gaál.

Tűzhely Lakos-féle gyártmány 
két karika nyillással majdnem uj el­
adó! I.. Czakó-u. 3., vendéglő.

Kiadó vendéglő a Svábhegy déli 
oldalán. SzaLió István háztulajdonos­
nál lehet érdeklődni Vili., Rigó u. 4. 
sz. alatt.

M érlegképes könyvelő az összes 
vendéglői, iroda teendőkben jártas, 
elvállal órakönyvelést és mérlegkészí­
tést. N. L. VI.. Horn Ede-u 3. II. 12. a

^liilllllllllillllllllllllllllHiHIIIIIIIIIM

í  S Z E N T  ISTVÁN 1
1 — =

S P O R T E R  s ö r  |
H A Polgári Serfőzde éh

1 Páratlan |
I különlegessége I
îiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiuiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiil

Pompás
sajtos rudacskát 

tepertyüs pogácsát
ol csón  száll it

W I E N E R  J Ó Z S E F  c u k r á s z
B a r o a s - t é r  17 T e le f o n :  J. 16-10

Első Magyar 
Részvény 
Sörfőzde

BUDAPEST-KŐBÁNYA

V á r o s i  i r o d a :  V i l i , E s z t e r h á z y - u .
Tel. a. f-29 ét a. 34-41

R  I  B  I I H  l e g e lő n y ö s e b bjH J  I U ll
W agner Testvérek

ezelőtt l.i'wenstein M. utóda 
B u d a p e s t ,  IV ., V á m h á z  k ö rú t  4 . 

T e le f o n  J ó z s e f  361-61 .
Sajt-, vaj , eve ;.e;ei a’-, füaze árunagyke eskedók

H A  jöl akar rágni, akkor foyait B o r s z lv a t t y u k , b o r tö m lö k , Telefon
csakis p in c e g a z d a s á g i  c i k k e k  2 8  9 2

Prohászka Sándor I Cifka Józsefi
áll. vi/.Sg. fogász, nuifog- B u d a p e s t ,  V , V i lm o s  c s á s z á r - u t  4 8
specialistánál csináltassa I B ád o g ra  lito g rafá lt b ortörvény kapható  

VII, Erzsébet körút 29. II. etn. 15. sz. W n B H B B H B B i V  
Tel.: J. 1 2 I - 7 4  ^  m r—  ..------ - Q e e r  László

MIKA TIVADAR »S u Jss
FEMARUGNAR Minden csütörtökön házldtsznótor

Budapes’, VII, Kazinczy-u. 47 I ^  5*0 beken halászlé Kiismert m agyar
-r-l . i  i OQ 07 francia hőnyin . Szalon zene Szaki ci.. j. i * o - i  \ társak találkozóhelye

Dozzi szalámi ”  vs 1= =  ■  ■  ■  ■ Budapesí-Ráhospaloía §=
g s  Telefon: fipóf 902 66 a leg jo b b ! Újpest Telefon 225 ||

Salgó Testvérek Részvénytársaság
Bornagykereskedés, Likőr-, Rum- és Konyakgyár

BUDAPRS T- KŐBÁNVA
Központi irodák, borpincék és gyarte'ep X., Korponai ucca J6-18. T elefon : József 59-03.

P A L t lG Y A Y BOROK 
GRAND VIN 
DEMI SEC > ►

IRODA: BUDAPEST, 
VI, ANDRÁSSY-UT 5 
PINCE : BUDAI ÜK

liolióssy János taöny vnyoinloló műhelye, öudapcst, VII, Jóslka-uíca 2U. Telefon József 4 I3 uz
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